
Úkoly – 3. ročník

Opiš do not. sešitu, nebo si zápis vytiskni a vlep do not. sešitu:

HARMONICKÁ KADENCE
-KADENCE  se skládá ze 3 základních akordů. Ty postavíme na 1., 4. a 5. stupni ze 
stupnice
-První stupeň nazýváme TÓNIKA = zkratka T
 čtvrtý stupeň nazýváme SUBDOMINANTA = zkratka S
 pátý stupeň nazýváme DOMINANTA = zkratka D 

T, S, D JSOU HLAVNÍ HARMONICKÉ FUNKCE
-pokud na těchto funkcích stavíme akordy značíme je: T5, S5, D5 (5=kvintakord)
- každý akord musí splňovat předznamenání, které určuje základní tón daného akordu

-V Cdur je harmonická kadence: T5 = C – E – G
S5 = F – A – C 
D5 = G – H – D

-V Ddur je harmonická kadence: T5 = D – FIS – A 
S5 = G – H – D 
D5 =  A – CIS – E  

D.Ú.
Vyplň pracovní list.


